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Отчет по проведенному исследованию студентов 2 курса УНПК МУК 
2019-2020 
 
Данное исследование проводилось среди студентов 2 курса УНПК МУК в марте 2020 
года с использованием специального программного обеспечения, цифры приведенные в 
данном анализе отражают совокупные данные опроса студентов двух учебных кампусов 
«Центральный» и «Восточный». Более точную информацию по каждой специальности 
можно получить через прямой доступ к данному программному обеспечению, согласно 
заявленной разработчиком спецификации. Нижеприведенные цифры и графики были 
получены из консолидированного файла в формате Excel office. Количество ответов 
разнится от вопроса к вопросу. Максимальное количество респондентов ответивших на 
отдельный вопрос 900 студентов. 
 
Группа вопросов блока А. 
Удовлетворенность студентов качеством образовательного процесса 
Общие вопросы о деятельности ВУЗа и как себя студент видит в нем. 
Вопрос 1 
 

 
 
50 процентов респондентов считают что образовательный  процесс в университете 
способствует раскрытию их индивидуальных способностей, в то время как 20 
процентов не удовлетворены, а 30 процентов даже не смогли дать ответ. Статистика в 
данном случае показывает что каждый 2 й студент не вовлечен должным образом в 
учебу или не знает что делает. 335 студентов вообще не стали отвечать на данный 
вопрос. 
 
Вопрос 2 
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50 процентов студентов ответили утвердительно, но те же 50 процентов либо не 
согласны, либо затруднились с ответом. Проигнорировали вопрос 339 студентов. 
Вопрос 3 

 
 
О системе AVN решили сообщить свое мнение только 380 студентов из 900. Из тех кто 
дал ответ, 41 процент не имеет понимания о этой системе. Остальные ответы 
распределились равно. 
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Вопрос 4 

 
Согласно ответам респондентов, лидером по информации о ВУЗе являются 
социальные сети, сайт университета и преподаватели. На данный вопрос ответили 
только 334 из 900 респондентов, что говорит о том что большая часть студентов в 
целом не получает информации о деятельности университета. 
 
Группа вопросов блока B.  
 
УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ СТУДЕНТОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММОЙ 
 
Вопрос 5 
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Вопрос номер 5 вызвал больший интерес у респондентов 892 ответа и 44 процента 
студентов полностью удовлетворены содержанием учебного процесса, но опять мы 
видим картину того что более 50 процентов студентов указали на частичное 
удовлетворение, либо недовольство. 
 
Инфраструктура и удовлетворенность студентов техническими возможностями 
ВУЗа: 
Вопрос 6 
 

 
Библиотечным фондом полностью довольны 45 процентов студентов, частично или 
удовлетворены 36 процентов, 18 процентов не смогли ответить.  
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Вопрос 7 
 

 
 
Организацией питания в университете довольны 44 процента опрошенных, не 
удовлетворены 17 процентов, частично 23 процента.  
 
Вопрос 8 
 

 
Аудиторный фонд университета полностью удовлетворяет 44 процента, совсем не 
нравится 16 процентов опрошенных. 
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Вопрос 9 

 
 
Обеспеченностью персональными компьютерами довольны 47 процентов учащихся, 
частично удовлетворены 21 процент; 
Вопрос 10 

 
Спортивная база университета нравится 46 процентам опрошенных, совсем нет 16 
процентам, частично удовлетворены 21 процент.  
Вопрос 11 
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Удовлетворены условиями для пребывания в ВУЗе во вне учебное время 44 процента 
респондентов. 38 процентов опрошенных не частично, лобо не удовлетворены.    
Вопрос 12 
 
 

 
 
Праздничные и иные мероприятия в университете нравятся 44 процентам опрошенных, 
39 процентов частично либо не удовлетворены.  
Вопрос 13 
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Новый спортивный зал УНПК МУК нравится 48 процентам опрошенных студентов, 21 
процент удовлетворен частично и 15 процентов не удовлетворены, стандартные 17 
процентов студентов затруднились ответить. 
  
Вопрос 14 
 
 

 
 
Молодежный центр нравиться 49 процентов респондентам, 20 процентов 
удовлетворены частично, совсем не удовлетворены 15 процентов опрошенных. И 17 
процентов затруднились ответить. 
 
Вопрос 15 
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43 процента опрошенных считают отличным, наличие мест для клубов, кружков и 
студий, остальные цифры одинаковы как и в предидуших ответах. 
  
Повседневный учебный процесс глазами студента (удовлетворенность) 
 
Вопрос 16 
 
 

 
 
Вопрос 17 
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Вопрос 18 
 

 
 
Вопрос 19 
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Вопрос 20 
 

 
 
Вопрос 21 
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Вопрос 22 
 

 
 
 
Вопрос 23 
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Вопрос 24 
 

 
 
Ожидания, реальность и будущее 
 
Вопрос 25 
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Группа вопросов B2 B3 
 
Вопрос 26 
 

 
 
Интересно, что наиболее актуальной проблемой студенты 2 курса считают 
организацию питания в университете, далее техническое оснащение аудиторий и 
комфортабельность кампусов. 
 
Вопрос 27 
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Какие	из	студенческих	проблем	Вас	сейчас	особенно	 волнуют?

количество процент



 15 

 
 
В случае возникновения проблем 32 процента опрошенных обратятся к с своим 
сокурсникам, 26 процентов в студенческий деканат и 17 процентов к родителям. 
 
Вопрос 28 
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Когда	возникают	какие-либо	вышеуказанные	проблемы,	 к	

кому	Вы	обращаетесь	за	помощью	в	первую	очередь?

количество процент
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Как	Вы	считаете,	престижно	ли	учиться	в	данном	вузе?

количество процент
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72 процент опрошенных студентов считают что учиться в УНПК МУК престижно, 29 
процентов колеблются в своей оценке данного утверждения. Этот показатель можно 
считать отличным. 
Вопрос 29 
 

 
72 процента опрошенных считают что учеба им интересна и только 8 процентов 
указали что нет, но количество респондентов в данном вопросе 377 человек. 
 
Вопрос 30 
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Интересно	ли	Вам	учиться	в	этом	университете?

количество процент
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Насколько	вероятно,	 что	вы	порекомендуете	 этот	
университет	другим	абитуриентам?

количество процент
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70 процентов респондентов порекомендуют УНПК МУК своим знакомым, 23 процента 
скорее да, хороший показатель лояльности респондентов своему университету, но 
число ответивших 376.   
 
Какие дополнительные знания для вас могут быть актуальными. 
 
Вопрос 31 
 
 

 
 
Вопрос 32 
 

 
 
Вопрос 33 
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Вам	нужны	дополнительные	 спецкурсы	по	специальности	
(1С,	Web-design,	 и	др.	)
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Вопрос 34 
 

 
 
Вопрос 35 
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Дополнительной	подготовки	по	внедрению	
информационных	 технологий	по	

специальности

количество процент
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Необходимы	ли	занятия	в	лингафонном	кабинете

количество процент
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Вопрос 36 
 

 
 
В среднем 48 процентов опрошенных студентов считают что им необходимы 
дополнительные классы по специальностям и навыкам не входящим в их учебную 
программу. Что говорит возможно о необходимости пересмотра учебных программ 
или добавления большего объема часов для курсов по выбору в их реальном 
понимании в контексте системы «Болонского процесса». 
 
Удовлетворенность студентов учебным процессом 
 
Вопрос 37 
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Вопрос 38 
 

 
 
Вопрос 40 
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Организацией	и	проведением	практики
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Организацией	отработок

количество процент
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Вопрос 41 
 

 
 
Вопрос 42 
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Организацией	СРС	и	СРСП.

количество процент
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Организацией	зачетов

количество процент
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Вопрос 43 
 

 
 
Вопрос 44 
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Организацией	консультаций

количество процент
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Организацией	экзаменов

количество процент
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Вопрос 45 
 

 
 
Вопрос 46 
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Чтением	лекций
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Качеством	проведения	практических	занятий

количество процент
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Вопрос 47 
 

 
 
Вопрос 48 
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Качеством	проведения	лабораторных	 работ

количество процент
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Содержанием	обучения	(то,	чему	учат)

количество процент
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В этом блоке можно видеть относительное единодушие наших студентов в вопросах 
касающихся текущего учебного процесса,  около 47 процентов довольны организацией 
учебной деятельности, 25 частично довольны и не удовлетворены 15 процентов 
респондентов.  
 
Как бы Вы в целом оценили преподавательский состав вашего направления 
подготовки? 
 
Вопрос 49 
 

 
 
Вопрос 50 
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Знания,	квалификация
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Вопрос 51 
 

 
 
Вопрос 52 
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Педагогические	качества
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Объективность	оценок

количество процент
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Вопрос 53 
 

 
 
Вопрос 54 
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Проведение	дискуссий	на	тему	изучаемого	
материала

количество процент
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количество процент
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В выше приведенных вопросах 49-53 студенты респонденты указали что по их мнению 
преподаватели, согласно 33 процентам ответов респондентов работают отлично и в 40 
процентах хорошо. Оценку удовлетворительно поставили в среднем 15 процентов. 
 
Вопрос 55 
 

 
 
51 процент студентов второго курса считают что преподаватели повышают на них 
голос, то есть не проявляют к ним уважение. Данные возможно надо рассматривать 
через призму самого поведения студентов данного возраста на занятиях. Не согласны с 
этим 26 процентов опрошенных. 
 
Вопрос 56 
 

102
128

57
21

308

33.12% 
41.56% 

18.51% 
6.82% 

100.00% 

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

0

50

100

150

200

250

300

350

отлично хорошо удовл. неудовл.

Умение	вызвать	и	поддержать	интерес	к	предмету

количество процент
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Преподаватель	повышает	голос,	проявляет	
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количество процент
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У 55 процентов респондентов есть некоторые претензии к пониманию 
преподавателями «форс мажоров» в их жизни. 
 
Вопрос 57 
 

 
 
Вопрос 58 
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Преподаватель	не	учитывает	жизненные	
обстоятельства	студентов,	 послужившие	причиной	

невыполнения	его	требований

количество процент
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проведения	экзаменов

количество процент
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Вопрос 59 
 

 
 
Но при этом 56 процентов (вопросы 57-59)  опрошенных считают что преподаватели 
учитывают их пожелания, заинтересовывают материалом и согласовывают требования 
к классу в процессе проведения классов, что несколько противоречит пред идущей 
диаграмме. 22 процента студентов не согласны с этим утверждением.   
 
 
Вопрос 60 
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Вопрос 60 может дать ответ на логику и цифры предыдущих ответов, когда мы видим 
полное удовлетворение в противовес частичному удовлетворению, неудовлетворению 
и отсутствие идей приблизительно идет в пропорции 45 процентов за на 55 против. 66 
процентов студентов 2 курса столкнулись с негативными явлениями во время сессии. 
Стоит подчеркнуть тот факт, что решились ответить на этот вопрос только 417 из 900 
участников опроса. То есть менее половины респондентов. 
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Сталкивались	ли	Вы	лично	негативными	явлениями	при	
сдаче	зимней	зачетно-экзаменационной	 сессии?

количество процент


